

我省年所得12万元以上个税申报开始 三险一金不计纳税收入

星报讯(记者 任金如) 今年年所得12万元以上自行纳税申报工作已然开始,纳税期限为1月1日至3月31日。昨日下午,省地方税务局特意在网站举办“年所得12万元以上纳税人自行纳税申报”主题在线访谈,由相关处室负责人就纳税人咨询多的一些问题进行在线解答。

年所得12万元以上,是指纳税人在一个纳税年度取得以下各项所得的合计数额达到12万元,但是,以下收入可以不计算在年所得的收入中,省地方税务局相关处室工作人员提醒。其中包括:省级人民政府、国务院部委和中国人民解放军军以上单位,以及外国组织、国际组织颁发的科学、教育、技术、文化、卫生、体育、环境保护等方面的奖金;国债和国家发行的金融债券利息;按照国家统一规定发给的补贴、津贴;福利费、抚恤金、救济金;保险赔款;军人的转业费、复员费;按照国家统一规定发给干部、职工的安家费、退职费、退休工资、离休工资、离休生活补助费;依照我国有关法律规定应予免税的各国驻华使馆、领事馆的外交代表、领事官员和其他人员的所得;中国政府参加的国际公约、签订的协议中

规定免税的所得;在中国境内无住所,但是居住一年以上五年以下的个人,其来源于中国境外,且由境外支付的所得(应经主管税务机关批准)。还有按照国家规定单位为个人缴付和个人缴付的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、住房公积金(简称“三险一金”)。

举例说明,如果你在某公司上班,五险一金基数2549元,月工资7500元,每月已扣除个人所得税及个人五险费用,除此别无其他收入,那么计算纳税的年所得为(7500-2549)×12=59412元,未达到12万元,不需要进行申报,因为三险一金可以不计算在年所得中的收入。但科研奖励部分还是需要缴税的:属于省级人民政府奖励,按照税法规定免征个人所得税;省以下政府及其部门制定评比奖励办法,科技人员获得评比奖励,按照“偶然所得”项目,适用20%的比例税率计征个人所得税;科技人员获得任职、受雇单位颁发的其他奖励,属于“工资、薪金所得”项目,一并纳入工资薪金计算扣缴个人所得税。年所得12万元以上自行申报的纳税人可直接在网上平台注册后向主管税务机关申报就可以,不需要再到现场办理。

中央媒体看安徽 蚌埠棚改解三难

据《人民日报》2月10日报道 据了解,安徽省蚌埠市2010年以来累计完成11.6万户棚户区居民改造回迁。“以前屋里没厕所没浴室,屋外一下雨路上全是泥。”蚌埠市蚌山区蒋岗巷棚户区居民杜银娣笑着说,“现在生活比以前好太多了。”

拆迁难、安置难、配套难,都叫苦棚户区改造有“三难”。蚌埠市住建委主要负责人表示,这项工作之所以能顺利展开,一是上调了棚改征收补偿标准,各类征地补偿款70%直接补偿给被征地农民;二是一把尺子量到底,全程公开透明,接受群众监督。

蒋岗巷棚户区居民宋刚长期在房管部门工作,对相关政策法规非常了解,邻居们都关注着他的一举一动。宋刚告诉记者,他仔细研究相关文件后,觉得政策很好,告诉拆迁办工作人员,他可以先拆,但一定要严格按照规定来办。

核算小组按规定把所有补偿内容和费用公开,一一核算好交到宋刚手里,“他们对我说,有问题可以随时联系他们,如果确实有疏漏,政府可以派专人进行核查纠正。”这一切都被拆迁户看在眼里。对政策满意,对程序放心,群众心态转变了,工作自然就顺利了。“去城里后没地种了怎么办?”对棚户区改造后的生计,金台村村民赵玲玲挺担忧。没想到,刚搬进回迁小区果园社区,社区工作人员就上门来帮她安排工作了,是在附近的工业园做活。赵玲玲的收入因此还翻了番。

蚌埠市要求,回迁安置小区的基础设施建设标准决不能低于商业小区。在喜迎门安置小区,绿地占项目面积的35%,周边还建有幼儿园、小学和医院。“下一步,我们还要推进无障碍通道和公共停车位等的建设。”社区副主任姚勇说。

蚌埠市积极推行货币化安置,既保证安置房建设质量,又缩短安置周期,利于后期管理。2016年,蚌埠市实施的棚户区、城中村货币化安置比例达90%以上。



全省化工企业将进行隐患排查行动

星报讯(实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉) 2月8日,铜陵市恒兴化工有限责任公司发生一起高沸点溶剂油罐燃爆事故。经初步分析,事故直接原因是:该企业在准备复产时,用蒸汽对120立方米的溶剂油罐进行加热,通往蒸汽管道的阀门未关实,造成溶剂油温度上升、汽化,导致压力增大,气、液态溶剂油从常压的放散管喷出,遇高热引起燃烧后爆炸。

事故发生后,省委、省政府高度重视,李锦斌书记、李国英省长、李建中、周春雨副省长等省领导立即作出重要批示,要求认真组织伤员救治,迅速开展事故调查,查明事故原因,依法依规对责任单位和责任人员进行处理,举一反三,迅速部署对全省化工企业包括停产企业进行全覆盖性的隐患排查行动,查找并整改安全隐患,尽快建立安全生产风险管控的“六项”机制,并确保有效运行。

王大郢社区组织元宵节大检查

星报讯(蔡静静) 元宵节前夕,为确保辖区节日期间不发生各类安全事故,2月10日上午,由合肥市王大郢社区组织辖区民警参与,社区负责人一行人来到了位于淝河路的坝上街新市场内检查消防及治安安全。

检查组首先检查了市场消防器材是否合格、消防通道是否通畅等各项安全事项。社区负责人再三强调:一定要高度重视、切实做好此次安全生产大检查整治工作;各门店要增强安全意识,及时消除安全隐患,同时社区也会重视及持续做好安全隐患的关注与预防,确保居民能过一个平安、放心的元宵节。

短短两年时间 业务员竟挪用公司资金34万余元

星报讯(记者 马冰璐) 身为公司业务员,竟利用职务之便,在短短两年时间内,先后挪用公司资金34万余元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,被告人孙某因挪用资金罪被合肥市肥西县法院一审判处有期徒刑三年。

孙某,男,29岁,2010年10月,他进入安徽某机械设备有限公司工作,负责该公司在东至片区的机械销售和货款回收。据了解,2012年8月至2014年12月,身为业务员的孙某利用职务之便,采用收取客户货款不报账或少报账的方式,挪用公司资金共计342184元归个人使用。

2015年12月,孙某挪用公司资金一事东窗事发,该公司随即向公安机关报案,去年1月,孙某被抓获归案,归案后其如实供述了相关犯罪事实。



现在小广告乱张贴情况严禁不止,让人眼花缭乱,被称为“城市牛皮癣”。为此,合肥市瑶海区和平路街道华业社区的小志愿者们,在开学前期利用宝贵的时间,参与到社区“百日会战”行动中,开展了“我爱我家,铲除牛皮癣”志愿服务活动。

■ 陈梅菊 张晶

带父亲看病,马大哈丢了钱包 替病人着想,好医生物归原主

星报讯(王业俊 占长乐 陈三虎 记者 沈娟娟) 家住小庙镇的窦礼清带父亲看病,一个不小心把装了近1万元财物的包丢了,“消失”在医院里的包很快原封不动回到自己的手中,这要感谢父亲的主治医生汤利。昨日,窦礼清联系上本报记者,希望表扬下这名医生,希望社会上更多人能像汤利一样充满正能量。

2月6日,当很多人还沉浸在新春佳节的喜庆中时,窦礼清80岁的老父亲慢性支气管炎突然犯病。由于当时身边也没有其他亲友,窦礼清只身一人把父亲送到就近的小庙镇中心卫生院。

一个人忙完父亲的挂号、缴费、住院后,正准备喘口气的窦礼清突然发现,随身带来装有财物的袋子不见了。

“钱包内有现金2700元、5000元银行存折一张,还有一些杂物,价值近万元。”窦礼清告诉记者,当天上午他总共带了两个袋子,一个里面装着拍的CT片子,一个稍微旧一点的袋子里装有钱包和一些杂物。

发现财物不见了,窦礼清马上把上午经过的地方都找了一遍,仍然没有发现丢

失的袋子,“医院人员繁杂,可能被人捡走了,我根本就不报希望了。”

就在当天下午五点多,已经不抱希望的窦礼清接到了父亲主治医生汤利的电话。在简单核实过后,汤医生告诉窦礼清不要着急赶到医院来,明天再来认领也来得及。

“当天上午我接诊了很多病人,直到下午下班,我才发现椅子背后有个看着很旧的布袋子,差点当垃圾扔掉了。”汤利说,拿起袋子后,他发现里面有很多东西。

于是,他把袋子拿到了几个同事面前,共同打开了里面的物品。在袋子里面,除了有一些现金、存折和票据外,汤利还发现了一份当天开出的病人检查单,名字正是窦礼清的父亲。

“本以为找回财物基本无望,没想到社会上还是好人多。”窦礼清表示,希望能通过本报报道,在感谢汤利医生的同时,呼吁更多的人向汤利学习,多做传递正能量的好事。

汤利医生提醒,家人或朋友在突发疾病或遇到意外时,要注意保持冷静,不要在耽误病情或伤情的同时,又丢失了财物。